
Nedelja, 16. februar 2020 

              Pohod ob morju od Lovrana do Opatije 
Pohod od Lovrana do Opatije, ki nam ga je pripravil član društva Klaudi Kofol, je bil v 
našem programu pohodov za mesec januar, toda slabo vreme nam je prekrižalo načrte. 
Pohod je bil odpovedan in prestavljen na drugi datum. Naše razočaranje zaradi odpovedi 
pa je bilo poplačano s krasnim vremenom 16. februarja. Preživeli smo pravi pomladni dan 
ob morju, obsijan s toplimi sončnimi žarki in s pridihom bližajočega se pustnega časa. 

Po krajšem postanku v Kozini smo se preko mejnega prehoda Pasjak pripeljali na hrvaško 
stran in nadaljevali pot proti morju. Že pogled iz avtobusa na lepo obalo ob Kvarnerskem 
zalivu nam je dal vedeti, da bomo preživeli čudovit dan ob morju. 

     

         



Naš pohod smo začeli v Lovranu, starem mestecu, ki je nastalo že v 7. stoletju z imenom 
Laurina. Ime je dobilo po lovorju, ki dobro uspeva v teh krajih. 

Danes je Lovran znano turistično naselje ob Opatijski rivieri, ki nas očara s čudovitimi 
vilami v avstroogrskem slogu arhitekture in z bujnim sredozemskim rastlinjem. Za nas je 
zanimiv podatek, da je tu živelo po podatkih zadnjega popisa prebivalstva pod 
avstroogrsko monarhijo leta 1910, večinoma slovensko govoreče prebivalstvo. 

Starejši del mesta leži tik ob morskem zalivu, novejši pa je zrastel ob vznožju hriba Gorica, 
721 m visokega grebena Učke. 

 

     

     

   



     

     

 

   

   



     

Zaradi prijetnega podnebja in mediteranske vegetacije se je Lovran razvil v pomemben 
turističen kraj. Od Opatije je oddaljen šest kilometrov. Tik ob morju vodi sprehajalna pot, 
obalna promenada Lungomare, imenovana po avstrijskem carju Francu Jožefu, ki je tu živel 
v letih 1830- 1916. Zgrajena je bila leta 1911. 

Na našem pohodu smo uživali ob obali, v tihi oazi blage klime, obkroženi z naravno lepoto, 
z morjem in s prijetno energijo. O tem, kar smo doživeli in videli, povedo naši posnetki 
veliko več kot zmorejo besede. Razveseljevala sta nas tudi vztrajna in prikupna Martina 
vnuka, Lian in Sara. 

 

     

   



   

   

   

        



   

   

 

     

     



     

     

     

     



V mestecu Ika smo srečali vesele pustarje, ki so na pustnem vozu peljali veliko »pravo« 
kravo. Po zvokih harmonike smo takoj ugotovili, od kje prihajajo. Bili so naši Gorenjci iz 
Senčurja pod Krvavcem, ki so svojo gorenjsko lepotico pripeljali na morje. Postali smo z 
njimi v prijetnem klepetu in občudovali njihov izvirno izdelan pustni voz, s katerim se že 
petnajst let udeležujejo na pustovanjih. 

 

     

     

   



   

   

   

   



Ika je staro ribiško in turistično naselje, ki leži tik ob morju in je od Opatije oddaljeno štiri 
kilometre. 

   

     

     

                                   



     

     

     

     



     

     

     

     



Mimo naselja Ičići, ki se ponaša z znano marino, smo se približali »stari dami« Opatiji. 
Zaključili smo pohod ob morju in mimo prestižnih vil in hotelov prišli v mesto, kjer se je 
odvijal sprevod pustnih vozov. 

 

     

 

 

Imeli smo približno urico časa za sprehod po bližnji obali, za opazovanje pustarjev, za 
fotografiranje v lepem okolju. Nastajali so čudoviti posnetki. 

     

   



   

   

 

 

   

   



     

   

 



 

 

 

Klaudi nas je popeljal še na sprehod po Opatiji, ki je šarmantno obmorsko mesto z bogato 
zgodovino in kulturo. Imenujejo jo tudi jadranska Nica. Tu se je pravzaprav rodil hrvaški 
turizem. Opatiji je velik pečat pustila avstroogrska elita, katere vpliv se odraža v 
arhitekturi in spomenikih slavnih oseb. 

   

     



     

   

 

 

   

   



   

   

Sprehodili smo se mimo spomenika Dekle z galebom, ki velja za enega najpomembnejših 
simbolov Opatije. Spomenik predstavlja dekle, ki gleda iz morja in pozdravlja mimoidoče 
na sprehodu po sprehajališču Lungomare. 

        

      



 

 

Šli smo tudi skozi Park Sv. Jakova in Park Angiolina, ki je nastal v letih 1845 do 1860. 
Občudovali smo cvetoče raznobarvne kamelije. 

     

    



   

     

 

     

   



Mimo številnih vil in hotelov smo prišli do športne dvorane Marino Cvetković in tu zaključili 
naš pohod. Dvorana je imenovana po mladem opatijskem košarkarju, ki je padel v 
domovinski vojni za Hrvaško.  

     

   

   

               



 

 

 



   

     

   

Polni lepih vtisov in zadovoljni, da smo preživeli enkraten dan v čudovitem okolju ob morju, 
smo se vrnili v Novo Gorico. 

Klaudi, hvala, ker si se potrudil za nas! 
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